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ATENCAO

Abra este Caderno, quando o Fiscal de Sala autorizar o inicio da Prova.
Observe se 0 Caderno esta completo. Ele devera conter 30 (trinta) questbes objetivas de
multipla escolha com 05 (cinco) alternativas cada.

Q Se o Caderno estiver incompleto ou com algum defeito grafico que lhe cause davidas,
informe, imediatamente, ao Fiscal.

m) Uma vez dada a ordem de inicio da Prova, preencha, nos espacos apropriados, o Nome e
o Numero do Prédio em que vocé esta fazendo a Prova, seu Nome completo, o Numero
do seu Documento de Identidade, a Unidade da Federacéo e o Numero de Inscrigdo.

Q Para registrar as alternativas escolhidas nas questdes da prova, vocé receberd um
Cartdo-Resposta. Verifigue se o Numero de Inscri¢do, impresso no cartéo, coincide com o
seu Numero de Inscri¢ao.

a As bolhas do Cartdo-Resposta devem ser preenchidas, totalmente, com caneta
esferografica azul ou preta.

o  Vocé dispbe de 4 horas para responder toda a Prova — j& incluido o tempo destinado ao
preenchimento do Cartdo-Resposta. O tempo de Prova estd dosado, de modo a lhe
permitir fazé-la com tranquilidade.

Vocé s6 podera retirar-se da sala 01 (uma) hora apés o inicio da Prova.

Preenchido o Cartdo-Resposta, entregue-o ao Fiscal, juntamente com este Caderno e
deixe a sala em siléncio.

BOA SORTE ! U= Ju.

DE PERNAMBUCO
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| PORTUGUES |

TEXTO | paraas questdes de 01 a 03.

Internet: A Revolucdo Continua

O ano 2000 teve toda a efervescéncia de uma nova era. Novos negécios e empreendimentos
pipocaram no Brasil com a onda pontocom. Quando o século 21 parece que enfim estava raiando, em abril o0 sonho
foi atingido em cheio pela queda da Nasdaq. O pessimismo veio com a mesma euforia com que se fala do advento
de um novo mundo. Nas rodinhas de bar e nas salas de fumantes das empresas, 0 assunto era um s0. “A Internet
foi um grande engodo”. O péndulo dos humores foi do otimismo desmedido para pavor exagerado.

Nem um nem outro representam a realidade. A Internet vai, sim, mudar nosso modo de vida. Ndo sera
tdo rapido como imaginavamos no ano passado, mas a rede nao e o engodo denunciado pelos pessimistas de
plantao.
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E possivel imaginar a vida sem correio eletrdnico ou pesquisa na Web? A rede ja faz parte de nossas
vidas e esta mudando a forma como moramos, andamos de carro, fazemos compras e negocios.

[EnY
o

FREITAS, Lucas Tauil de. icaro do Brasil. Agosto 2001. In: Portugués, leitura, produgéo e gramatica. SARMENTO, L. L. S&o Paulo: Moderna,
2002.

01. Analisando o texto |, verificamos que é expressa a opinido de Lucas Tauil de Freitas da Revista “icaro do Brasil”. E
correto afirmar que o fato apresentado é

A) eletrénico.
B) social, politico e econdémico. D) uma opinido da sociedade.

C) registrado, apenas, nas grandes empresas. E) a visao politica de um texto narrativo.

02. Analise as seguintes afirmacdes:

I. O Texto de Lucas de Freitas ndo é um editorial, uma vez que ndo explicita uma opinido de um jornal.

II. No 1° paragrafo, o autor focaliza a incredibilidade das pessoas em relacdo acontinuidade e aimportancia da
Internet.

I1l. O autor destaca, no 2° paragrafo, a influéncia da Internet na vida das pessoas.

IV. No final do texto, néo se confirma a evolugéo e a confiabilidade da Internet, que revolucionou o comportamento da
maioria de seus usuarios nestes Ultimos anos.

Assinale a alternativa que contempla as afirmativas corretas.
A) lll e Il apenas. B) I, lll e IV apenas. C) lll e IV apenas. D) I e IV apenas. E) Il e IV apenas.

03.Considerando o TEXTO I, observe as afirmag6es e analise o que elas propdem.

I.  “Nem um nem outro representam a realidade. A Internet vai, sim, mudar nosso modo de vida.” (Linha 6)
A forma destacada pode ser considerada um adjunto adverbial, uma vez que indica uma circunstéancia,
modificando o verbo.

Il. “E possivelimaginar a vida sem correio eletrénico.” (Linha 9)
O segmento destacado € o sujeito da oracdo principal, ja que o periodo é composto por subordinagao.

1. “A Internet foi um grande engodo.” (Linhas 4 e 5)
O léxico em destaque, entre outros sentidos, passa a idéia de atragdo, conquista.

IV. “Nas rodinhas de bar e nas salas de fumantes das empresas, o assunto eraums@.” (Linha 4)
A palavra grifada ndo é um substantivo, uma vez que qualifica o assunto. Sua func¢do sintéatica, no texto, é
um predicativo do sujeito.

Assinale a alternativa que contempla a(s) afirmativa(s) correta(s).

Al llelV. B) Il llle V. o)l llelll. D)llelll. E) Il apenas.
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TEXTO Il para as questfes de 04 a 07.

Meninos Carvoeiros

Os meninos carvoeiros
Passam a caminho da cidade.
Eh, carvoero!
E vao tocando os animais com um relho enorme.
Os burros sdo magrinhos e velhos.
Cada um leva seis sacos de carvao de lenha.
A aniagem é toda remendada.
Os carvdes caem.
(Pela boca da noite vem uma velhinha que recolhe, dobrando-se com um gemido.)
Eh, carvoero!
S6 mesmo estas criangas raquiticas
Vao bem com estes burrinhos descadeirados.
A madrugada ingénua parece feita para eles...
Pequenina, ingénua, miséria!
Adoraveis carvoeirinhos que trabalhas como se brincasseis!
Eh, carvoero!
Quando voltam, vém mordendo num p&o encarvoado,
Encarapitados nas alimarias,
Apostando corrida,
Dancando, bamboleando nas cangalhas como espantalhos desamparados!

BANDEIRA, Manuel. Poesia completa e prosa. Rio de Janeiro: Aguilar, 1974.

04. Manuel Bandeira, poeta modernista brasileiro, ao compor este texto, emocionou-se diante dos meninos carvoeiros.
Como vimos, 0 autor usou grupos de palavras para melhor enfatizar a vida de criangas que trabalham com carvéo.
Portanto, observe o sentido que apresenta algumas palavras grifadas e seu significado, entre outros sentidos,
correspondente. Por isso, a alternativa falsa é

A) “Dang¢ando, bamboleando (gingando) nas cangalhas como espantalhos desamparados!”. (Verso 20)
B) “S6 mesmo estas crianc¢as raquiticas (franzinas)”. (Verso 11)

C) “Encarapitados (trepados) nas alimarias,” (Verso 18)

D) “V&o bem com estes burrinhos descadeirados (fatigados). (Verso 12)

E) “A aniagem (roupa fina) é toda remendada”. (Verso 7)

05. Ainda, no TEXTO Il, observamos que, nos versos finais do poema, as formas verbais “apostando, dancando,
bamboleando” produzem uma seqiiéncia de sentido. Partindo deste principio, assinale a alternativa correta.

A) A forma verbal “apostando” ndo contribui para dar seqiiéncia ao sentido, uma vez que o verbo € transitivo direto.

B) Mesmo apresentando transitividade divergente, os verbos "apostando, dancando, bamboleando” apresentam uma idéia de
movimento rapido, de acédo seguida ou continuada.

C) As formas verbais “apostando, dan¢ando, bamboleando” ndo apresentam uma idéia de acéo continuada.

D) Em “Apostando corrida”, ndo ha forma verbal indicando acao.

E) Os verbos “apostar e bambolear”, no texto, sdo intransitivos e ndo indicam uma idéia de movimento.

06 Analisando o fragmento, “Apostando corrida, / Dangando, bamboleando nas cangalhas com espantalhos desamparados”
(Versos 19 e 20), percebemos que a palavra “desamparados” ndo é primitiva, sendo, necessariamente, derivada
para mostrar a mudanca de significado provocada pelo acréscimo do prefixo (des-). Neste contexto, é correto
afirmar que o prefixo (des-) exprime

A) oposicao, idéia contraria.
B) tristeza, sentimento contrario. D) uma angustia.
C) constrangimento. E) deslealdade.

07. No TEXTO II, observamos que Manuel Bandeira utilizou a palavra “carvoero” no lugar de “carvoeiro”. Portanto,
devemos concluir que o autor

A) destacou a forma culta.

B) procurou usar o sinbnimo de “carvoeiro”.
C) utilizou, no texto, uma variante popular de “carvoeiro” para destacar o portugués ndo-padréo.
D) considera tanto “carvoero” quanto “carvoeiro” como termos usados na linguagem culta.

E) destaca “carvoero” como hipdnimo de “carvoeiro.
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TEXTO Ill para a questédo 08.

Medo do volante

A psicéloga Cecilia Bellina ja sofreu crises de panico quando dirigia. A partir da propria experiéncia, estudou o
assunto e desenvolveu um método para tratar de pessoas que, como ela, ndo conseguiam chegar perto do volante. A
técnica e algumas das histérias vividas por Cecilia e seus pacientes estédo no livro Dirigir sem Medo.

Isto E, novembro/2001.

08. Ao analisar o TEXTO lll, percebemos que os sujeitos das ora¢cées concordam com os verbos correspondentes. Por
isso, é correto afirmar.

A) As formas verbais “estudou e desenvolveu” ndo tém sujeito claro no texto.

B) Em “...para tratar de pessoas, que, como ela, ndo conseguiam chegar perto do volante”, podemos chamar o relativo “que”
de sujeito.

C) No texto, ndo ha sujeito composto determinado.

D) O sujeito “A psicologa Cecilia Bellina” concorda em nimero e género com a forma verbal “sofreu”.

E) No texto, ha oragdo sem sujeito, mas nédo interfere no sentido.

09. Leia o fragmento abaixo do texto “O Lenhador Honesto” de Emile Poulsson, adaptado por Bennt (1999) e responda.

Hé muito tempo, numa floresta verdejante e silenciosa, proxima a um riacho de aguas cristalinas e espumantes
corredeiras, vivia um pobre lenhador que trabalhava muito para sustentar a familia. (...)

Bennet, William J. de. O livro das virtudes. Sao Paulo: Nova Fronteira, 1999.

Considerando que o verbo “haver” da expressdo em destaque, no texto, indica tempo passado, é correto afirmar que esta
expressao pode ser substituida por

A) “A muito tempo, numa floresta verdejante e silenciosa, proxima a um riacho de aguas cristalinas e espumantes corredeiras,
vivia um pobre lenhador que trabalhava muito para sustentar a familia. (...)

B) H& muito tempo atrds, numa floresta verdejante e silenciosa, proxima a um riacho de aguas cristalinas e espumantes
corredeiras, vivia um pobre lenhador que trabalhava muito para sustentar a familia. (...)

C) Numa floresta verdejante e silenciosa, proxima a um riacho de aguas cristalinas e espumantes a muito tempo, vivia um
pobre lenhador que trabalhava muito para sustentar a familia. (...)

D) Numa floresta verdejante e silenciosa, pr6xima a um riacho de aguas cristalinas e espumantes corredeiras, vivia um pobre
lenhador, ha muito tempo atras, que trabalhava muito para sustentar a familia. (...)

E) Numa floresta verdejante e silenciosa, préxima a um riacho de aguas cristalinas e espumantes corredeiras, ha muito tempo,
vivia um pobre lenhador que trabalhava muito para sustentar a familia. (...)

Leia e analise o texto.

TEXTO IV para a questéo 10.

Emergéncia

Quem faz um poema abre uma janela.
Respira, tu que estds numa cela abafada,
esse ar que entra por ela.

Por isso é que os poemas tém ritmo
_ para que possas profundamente respirar:
Quem faz um poema salva um afogado.

Quintana, Mario. In: Leitura, produg&o e gramatica. Sarmento, L. Sdo Paulo: Moderna, 2002.

10. Considerando seu conhecimento de mundo em relagdo aconcordancia e aregéncia verbal, assinale a alternativa
gue ndo corresponde com a realidade linglistica do texto de Mario Quintana.

A) O verborespirar (Verso 2) é considerado transitivo direto.

B) Os complementos dos verbos fazer e abrir (Verso 1) sdo, respectivamente, um poema e uma janela. Esses verbos séo
transitivos.

C) O verboter (Verso 4) concorda com o sujeito determinado em namero e pessoa.

D) No verso 5, o verbo respirar ndo tem sentido completo, por isso a predicacao verbal é transitiva.

E) Nos trés ultimos versos, os verbos “ter, fazer, salvar” tém como complemento “ritmo, um poema, um afogado”,
respectivamente, ja que sdo considerados verbos transitivos.
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CONHECIMENTOS PEDAGOGICOS

11. Diante das mudancas na sociedade, as escolas estdo sendo desafiadas a realizarem uma nova dinamica de
trabalho, com base na gestdo democratica, na participacdo dos diversos atores escolares e no trabalho em
equipe. Nesta perspectiva, o Projeto Politico-Pedagogico da escolatorna-se um instrumento relevante.

Sobre o Projeto Politico Pedagogico da escola, é correto afirmar que

A) cabe ao diretor elaborar o Projeto Politico-Pedagdgico e apresenta-lo aos professores e alunos, para que todos estejam
envolvidos.

B) o Projeto Politico-Pedagogico é um documento que revela a capacidade de administrar do gestor escolar.

C) a principal fungéo do Projeto Politico-Pedagdgico é organizar o trabalho pedagdgico da escola através de um processo
democratico, no qual todos os agentes escolares estejam envolvidos e comprometidos, descentralizando o poder.

D) o Projeto Politico-Pedagdgico é um documento formal no qual estédo registradas as metas e as a¢des da escola, ndo
podendo ser alterado pelos agentes escolares.

E) o Projeto Politico-Pedagdgico deve garantir a participagdo de politicos da regido, aproveitando suas influéncias politicas,
para subsidiar a democratizagdo e a autonomia da escola.

12. A atual LDBEN (Lei 9394/96) contém alguns principios basicos que regem a educacdo em consonancia com a
Constituicao Federal (1988). Indique a alternativa que apresenta alguns destes principios.

A) A valorizagéo da escola publica, a desvalorizagdo das instituices privadas de ensino; a garantia da autoridade do gestor
escolar e a centraliza¢édo do poder.

B) A tomada de decis8es coletivas na qual o diretor deve exigir a participacao de todos os agentes escolares; a garantia de
vagas para os excluidos na escola publica e privada.

C) A democratizacao da educacdo; a gratuidade do ensino; o acesso e a permanéncia do aluno na escola; a vinculagao entre
trabalho e préticas sociais e a valorizacao do professor.

D) A valorizagéo do professor; a compra de vagas para alunos pobres nas escolas privadas e na universidade; a centralizagao
da tomada de decisfes através da atuagdo do gestor.

E) A obrigatoriedade da educacao de jovens e adultos nas escolas publicas e privadas e a centralizacdo da gestao escolar.

13. A teoria interacionista da aprendizagem, elaborada por Jean Piaget, nos remete a repensar sobre a pratica
pedagodgica e os diversos aspectos que nela estao inseridos. Com base na perspectiva interacionista da
aprendizagem, analise as afirmativas a seguir.

I. O errotem papel fundamental no processo ensino-aprendizagem, podendo fornecer subsidios e elementos para
compreender como o aluno constréi o seu pensamento; suas hipdteses sobre um determinado assunto e sua
maneira de operar cognitivamente com o que lhe é significativo.

Il. As solucdes erradas revelam que o professor e os alunos fracassaram na resolucdo de problemas e no processo
de construgcdo do conhecimento, devendo ser oferecida aos alunos nova oportunidade de avaliacdo, visando
melhorar o seu desempenho.

I1l. O professor competente encara o erro como sinal de uma estruturagcdo em construcéo e, a partir dele, cria novas
situagdes de aprendizagem que permitam ao aluno reelaborar o seu pensamento.

A alternativa que contém a(s) afirmativa(s) correta(s) €
A)lell B) Il e lll. C) I, 1lelll. D) apenasal. E)lelll.

14. Entre os diversos teéricos que tém influenciado a compreenséo do processo ensino-aprendizagem, Lev VygotskY
destaca-se pelas suas contribui¢cdes psico-pedagdégicas e sociais. Neste sentido, analise as afirmativas a seguir.

I. Aaprendizagem é essencial para o ser humano e se d4, sobretudo, pela interagdo social. Este é o fundamento
basico da teoria sécio-interacionista de Vygotsky.

Il. Desenvolvimento e aprendizagem estdo intimamente ligados, devendo ser estimulados através de experiéncias
significativas.

I1l. As pessoas ja nascem com suas caracteristicas, como inteligéncia e estados emocionais pré-determinados, e 0
desenvolvimento depende, apenas, da maturagao.

A alternativa que contém a(s) afirmativa(s) correta(s) €

A)lell B)lelll. C) I, 1lell. D) apenas Ill. E) apenas a ll.
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15. De acordo com a atual LDBEN (Lei 9394/96), no que se refere ao ensino fundamental, é correto afirmar que

A) o ensino fundamental deve ser ministrado em séries, ndo sendo permitida a sua organizacdo em ciclos.
B) o ensino fundamental deve preparar o aluno, prioritariamente, para a sua inser¢do no mercado de trabalho, atendendo &

novas exigéncias sociais.
C) o ensino fundamental podera ser oferecido a distancia, em todas as suas etapas, de acordo com a necessidade de cada

regido.
D) a avaliacdo deveré ser realizada com base nos conteddos propostos nos PCNs e deve ser formativa, atendendo aos

critérios especificos para cada area.
E) o ensino fundamental deve ser obrigatdrio e gratuito na escola publica, possuindo duragdo minima de oito anos cujo objetivo

visa aformacéo basica do cidadéo.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS I

16. Na figura abaixo, a distancia do ponto A ao ponto central C é determinada pelarelacédo r +3, e adistanciado ponto B
ao ponto C é determinada pela relacdo r- 2. Diante das condi¢cBes apresentadas, assinale a alternativa que

N . CA . . N .
corresponde arazdo — , sabendo-se que o comprimento da circunferéncia é de, aproximadamente, 25,12cm.

CB
||Considere p @314.
A

A —
B) 5 D)=

2 5
o)L 5
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17. Nas circunferéncias abaixo, a escala utilizada para a ampliacdo da circunferéncia de raio OP com area A; para a
circunferénciaderaio O'P' com area A, € daordem de 1:2. Assinale, dentre as alternativas abaixo, a que determina a

relacdo existente entre as suas areas.

P
1
A) A, = —A
2 4 1
B) A, = 2A ,
A 1 -
C) 2 P
A, 2
D) A, = 4A
0
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18. As retas I :2x- y-3=0 e s:- 4x+2y+1=0 s&o tangentes acircunferéncia | , onde o ponto P(2,1) é comum &
retar e acircunferéncia. O centro da circunferéncial é
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19. Assinale aalternativa incorreta.

A) Sendo a fungdo modular cuja lei é dada por f(x) = | x2 - 3x- 4| , entdo a imagem de x1 [-3,3] € o intervalo fechado dado

por[4,14].

L
elR

B) A imagem da fungéo cuja lei é dada por f(x) = -2
X -

C) Sendo f(x - 2) = 1+x2, entio o valor de f(2)- f(-2) é16.

D) A fungéo real dada pela sentenca f(x) = 1/(x - 3)2 tem duas raizes reais distintas.
E) O dominio da fungéo f(x) =log, (x +3) & o intervalo ]0,+¥[ .

20. Seja f: [-4,3]® IR dada por f(x) :|x +2|- |1- x| . A area da figura formada pelo gréafico desta funcdo e o eixo das
abscissas, em uma unidade de medida quadrada, é equivalente a

33
A_

P

21
B) — D
) )

C) = E)

21
4
£

4 4

21. Dentro de uma lata, em forma cilindrica, cujo raio é 2cm e com 15cm de altura, foi colocado um sdélido, cuja altura é
de 80% da altura da lata, em forma de um prisma quadrangular regular, como mostra a figura abaixo com vista
superior. O volume restante vale

A) (608 +96)cm°
B) 123 cm®
C)12(55 - 8)cm®

D) 426 cm3

E) 6(76 - 12)cm®

22. Vamos admitir que vocé tenha R$ 5,00 para fazer um lanche na cantina da sua escola, e |4 se encontra a seguinte
tabela de precos:

PRODUTOS PRECO
Refrigerante R$ 1,00
Coxinha R$ 2,00
Misto R$ 3,00
Cachorro quente R$ 1,00
Suco de frutas R$ 2,00

Quantas sdo as maneiras que vocé pode fazer um lanche na cantina, gastando exatamente R$ 5,00, de modo que seu
lanche ndo exceda uma unidade de cada um dos produtos do quadro acima?
Assinale qual das alternativas corresponde a essa quantidade.

A3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

23. Um poligono cujos lados estdo em P.A. é tal que seu perimetro é 119, e a média aritmética dos valores de seus
lados é 7. Sabendo que o ultimo é o dobro do valor do sexto, entédo a diferenca entre 0 maior e o menor lado vale

A4
B) 16 D) 1
2
3
c) % E)8
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24. O diagrama abaixo ilustra o mapa de uma cidade onde existem 5 avenidas na direcdo norte-sul e 4 avenidas na
direcdo leste-oeste (avenidas adjacentes séo paralelas e eqilidistantes). De quantas formas pode uma pessoa ir do
ponto A e dirigir-se ao ponto B, usando o menor caminho possivel?

& B A) 32
otrL | NN BN EE EE B) 33
s O C) 34

D) 35

J = £) 36

25. Conhecendo as equagdes das retas I : X- 3y- 1=0 e S: X+ y+1=0, podemos afirmar que

A) as retas sao paralelas.
B) as retas sdo perpendiculares. D) aretar intercepta a reta s no ponto P(l, 0) .
C) a tangente do angulo entre as retas é 2. E) as retas r e s ndo se encontram.

26. Sejam A e B respectivamente os conjuntos de pontuacdes obtidas nos oito (8) Gltimos campeonatos por dois times
de futebol de um certo estado brasileiro. Queremos avaliar, apenas por estes dados, qual dos dois clubes se mostrou
mais estavel, e para isto devemos recorrer ao)

A) média aritmética.
B) moda. Conjunto A: 8 9 10 8 6 11 7 13
C) moda e amédia aritmética.
D) desvio padrao.

E) mediana.

Conjunto B: 7 3 10 6 5 13 18 10

27. Observe as afirmagdes abaixo.

I.  Num triangulo retangulo, a area do quadrado, que tem como lado a medida da hipotenusa, é igual asoma das
areas dos quadrados que tém como lados cada um dos dois catetos do referido tridngulo.

Il. O desenvolvimento do binémio (a+b)? é igual a°b°® +ab+ba+a’b?.

Il.  N&o ha distingdo entre os conceitos de fracao e razéo.

Destas afirmacdes séo verdadeiras

A) nenhuma. B) apenas | e Il. C) apenas | e lll. D) apenas Il e lll. E) todas.

@ 3 20 ®2 3 -10

28. Sejam as matrizes A:gs 1 4; eB :g- 3 -1 3%, o co-fator do elemento da 22 linha e da 32 colunade A +B' é
® -4 24 &1 3-24

A 2 B) -2 C) 0 D) -1 E) 1

29. Considere o nimero complexo z=x+yicom x yl IR, 0 argumento do nimero complexo z, tal que zi+3z=1+2j é
dado por

g) 2 o2 p) 2 E) —

A)
4 6 3 6

NG ko]

30. A média harmdnica entre os valores absolutos das raizes distintas da equagdo polinomial, dada por

x* - 2x3 -3x2+8x-4=0,é

A)

3
B) " C) D) E)



